



В Пермском крае следователи устанавливают обстоятельства и причины гибели ребенка, на которого обрушился снег с теплотрассы

Днём 21 марта 2015 года двое мальчиков 10-ти и 11-ти лет гуляли во дворе одного из домов города Кизела, один из них залез в снежную пещеру, образовавшуюся от таяния снега на проходящей теплотрассе, после этого часть снежного массива обвалилась, и ребенок не смог выбраться. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, смерть ребенка наступила от асфиксии.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств гибели ребенка, назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза. В ходе проведения проверки следствием будет дана юридическая оценка действиям сотрудников организации, обслуживающей данный участок теплотрассы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/907092>